



獲陳凱琳覩湯打氣

# 嘉穎想女友行其舊路



因「老婆本」，所以他和Grace兩家人已提早團年。嘉穎說：「入行20多年，農曆年是藝人最忙的時間，幾乎每隔一年都不會在港度歲，所以會提早到女友家拜年。大家是藝人，都會明白的。」

## 離巢進入耕耘期

嘉穎總括去年成績，他坦言未感滿意，因他未試過有一年是滿意，永遠覺得可以做得更好。他表示：「2016年是工作上的轉捩點，跟無綫滿約，再去籌備新工作，可說是耕耘期。希望在2017年、2018年會有更好的作品，其中音樂劇是我很想做的事，現在總算成功踏出第一步。但最難的一關仍未過，所以壓力好大，不過整輩子也得去嘗試做一次音樂劇，這關順利過渡的話，便沒有什麼可以驚。」

未雨綢繆的嘉穎，現階段仍在事業上衝刺，好等將來組織家庭後，有了小朋友便可以放多些時間在屋企。他也考慮到女友在事業上仍是搏殺期，也要讓她

經歷一下自己曾走過的路，不想抹殺她的機會。問到嘉穎言下之意是否等女友點頭便結婚？他笑說：「又不是，到適當時機便會做。」他的新年願望是身體健康，香港和諧。

至於Grace則放了三日春節假期，現時她已開始投入拍攝新劇《平安谷·逐個捉》，問她有否親手炮製賀年食品？她笑言媽咪整過蘿蔔糕。可是不成功，或者會找個好老師和她一起上堂。始終親手做是最能夠表達到心意。

## 坐頭位盡量捧場

Grace提到男友便「甜到漏」，甚至把雞年願望送給男友，希望嘉穎的音樂劇演出成功。「嘉穎拍劇好有經驗，演音樂劇則是首次，加上跳舞很難，心情一定緊張。(有否在你面前呻辛苦？)不會，他只想做到最好，要令買飛入場觀看的觀眾覺得值得，難免有不少壓力，對整件事都好着緊。」Grace預告屆時一定會坐頭位去捧場，睇到幾多場就幾多場。

為幫男友打氣，Grace現鑽研學煲嘉穎喜歡的湯水：「他只喜歡喝兩種湯，學識這兩種已經很好。嘉穎的媽咪都好，之前泡陳皮沖水的養聲茶，連我都有份受惠，大家感覺就如一家人。」雖未有結婚計劃，但Grace希望嘉穎是她將來的終身伴侶。



新城人日辦團拜

# 薛家燕藝術中心望快上市

香港文匯報訊 (記者 吳文劍) 新城電台昨日年初七日舉行新春團拜，多位歌手及藝人包括薛家燕、鄭俊弘、胡鴻鈞、譚嘉儀、林師傑、菊梓喬(Hana)等出席，並由新城廣播有限公司董事總經理宋文禮偕家燕姐為醒獅點睛簪花掛紅。往年打扮成財神的家燕姐，今年改穿「黃金戰衣」，她表示新年獲朋友邀請帶同子女到內地的豪宅玩。



## 菊梓喬明言恨拍拖

至於菊梓喬新年則去了泰國旅遊，更罕有上載三點式相示人，她笑道：「自己年紀都不小，想來過終極大解放，有機會留下不少倩影。」已單身多年的她希望早日覓得男友，表示女生也需要拍拖和談戀愛，但人愈大就愈難找到合得來的伴侶。鄭俊弘就希望與新加盟的Hana有合作機會，也期望自己有桃花運，因有觀眾緣對藝人很重要。

# 羅家英想周星馳多找香港演員拍戲

香港文匯報訊 (記者 吳文劍) 羅家英昨日到高山劇場出席《粵劇新星展III》拜神儀式，與一眾粵劇新人誠心上香，祈求演出順利。擔任幕後的家英哥笑言今次不用演出，只在後台負責指指點點，但下周他就要啟程到台灣一個月拍攝新片，未能與太太汪明荃共度情人節。

《粵劇新星展III》主要提供平台給新人演出，家英哥表示整體籌備不算困難，只是一眾新人各有各忙，要度期一起演出最有難度。問到今後是否主力做幕後工作時，家英哥說：「不會，我都要搵食的，之後要去台灣一個月拍新戲，與台灣演員合作，都是做爺爺的角色。」家英哥稱周星馳曾找他再合作，但雙方都各有各忙，相信有緣的話一定能再聚。對於《西遊伏妖篇》票房大收，家英哥笑稱不關他事，更說：「他們的戲如找香港人拍會好些，香港導演找香港演員拍會有火花，會好看過找內地演員。正如內地導演找香港演員也不一定夾得來。」

## 情人節元宵無暇見阿姐

情人節和元宵將至，家英哥稱因會到台灣工作，沒時間和阿姐慶祝，也不會準備禮物。問到阿姐會否到台灣探班時，他說：「不會了，她都沒空要忙選舉，我對這方面沒興趣，等她話我知要留意什麼。」



# 華仔祝粉絲生日快樂



劉德華昨日在網誌向粉絲祝好。  
網上圖片



# 猴年運滯工作少 高海寧望新歲轉乾坤

香港文匯報訊 (記者 吳文劍) 往年習慣回鄉度歲兼探親的高海寧(Gao Ling)，今年因要拍新劇《抱拥情人》留港過新年，去年「沖太歲」的她表示一度事事不如意，是自己的事業低潮，希望新一年能扭轉乾坤，否極泰來。日前她則到了馬爾代夫過生日假。

Gao Ling稱去年雖參與兩部大製作劇集《賭城群英會》和《不懂撒嬌的女人》，可惜有關方面仍未決定播出日期，令觀眾無緣在電視機前見到她。她說：「去年沖太歲真是自己的低潮，新劇未出街，連外出的廣告工作也少了很多。雖然有去拜太歲，但記得去年新正頭已經撞車，幸好蘇民峰師傅批我今年會好轉，事業運會上升，現在都有新的飲食節目做。」除了拜太歲外，高海寧也跟隨習俗擺桃花催運，也笑言希望能增進財運。

## 適當時機公佈戀情

提到與绯聞男友鄧智偉的戀情何時才公開，Gao Ling說：「都明白現在這個時代，觀眾都接受到藝人拍拖和結婚。我不是不公開，要留待適當時機，希望大家專注在我的工作上，總之我不會秘婚的。」更稱蘇師傅批她在2018年至2021年最宜結婚，否則就要等一段長時間。



# 蓋鳴暉新光演賀歲粵劇



香港文匯報訊 (記者 李思穎) 由昨日大年初七起，一連六日新光劇院將上演新一年的賀歲粵劇，今年是由鳴芝聲劇團負責打頭炮，演出劇目《大鬧梅知府》。除了兩名台柱蓋鳴暉和吳美英連同一眾佬官出席拜神儀式外，和新光息息相關的李居明師傅也有現身。

李居明師傅指自己跟蓋鳴暉的八字很夾，因新光和鳴芝聲自2011年以來，一直都是合作無間。雖然新光五年後拆卸已成定局，但原來在李居明師傅跟業主洽談下，對方承諾將來新光原址重建商廈後，劇

院仍然會存在的。

蓋鳴暉直言，她最開心是在新春期間演出粵劇，而問她如何度歲時，她聲稱為了今次演出而日讀夜讀！

蓋鳴暉說：「我簡直行又讀，企又讀，只在沖涼時不用讀。很多謝師傅成功續約新光，讓粵劇業興旺，能有平台讓我們有發揮機會。新年演出粵劇才有過年氣氛，新光的存在就如有歷史記載。」她表示到今年年中，鳴芝聲將演出《雙魚追夢》，至於明年的賀歲劇亦已落實為《美哉秦少游》。